# "正在整改"上报为"整改完成"

#### □本报记者 张玲玲

6月12日上午,记者随市创文办工作人员来到西城区,对市创文办交办的"西城区管委会西侧围挡、翠华山路北段等多处路段围挡破旧"问题的整改情况进行实地走访。记者发现,建筑工地围挡破旧问题没有整改到位。

12日上午,记者来到翠华山路与汉江路交口东北角的建筑工地。这处建筑工地西边一路之隔就是汽车西站和高铁漯河西站,东临一个商务中心。这处建筑工地西侧的围挡上光秃秃的,没有"创文"公益广告,却有一块破旧的广告布耷拉在围挡上方,随风摇摆,影响美观;南侧的围挡上也没有"创文"公益广告,却有一些小广告;东侧只有一块又矮又小的围



挡,行人从汉江路人行道可以清楚地 看到建筑工地内堆放的垃圾。

翠华山路西侧的一个建筑围挡 上,虽有"创文"公益广告,但高低 不一、皱皱巴巴,很不美观。

对于市创文办交办的"西城区管委会西侧围挡、翠华山路北段等多处路段围挡破旧"问题,根据上报的资料,5月9日之前该问题已经整改完成。然而,现场情况却与上报情况不符。为什么会这样呢?

"之前,建筑围挡上的'创文'公益广告破烂不堪,所以我们接到整改通知后就撕掉了。由于相关人员对市创文办的整改标准没有理解透,导致将'正在整攻'上报为'整攻完成'。"西城区创文办工作人员表示,他们马上行动,根据市创文办下发的围挡"创文"公益广告模板,积极与开发商对接落实。随后,该项目相关负责人也赶到了现场。"只要天气条件允许,我们抓紧施工,尽早将围挡'创

文'公益广告问题处理好。"该相关 负责人说。

#### 短评

#### 整改不能敷衍

#### □蒿中刚

建筑工地围挡上面的破损"创 文"公益广告一揭了事,明知未整改 到位却上报整改到位,暴露的是表面 整改、敷衍整改,丧失的是实事求是 的态度和原则。

我市"创文"工作已进入关键时期。在整改工作中,只有坚持实事求是,确保问题真整改,如实上报整改结果,才能让上级部门更精准地把握全局,做出科学的工作决策。

"创文"工作绝对不能弄虚作假,应对标对表、举一反三、查缺补漏,高质量推进整改工作,坚决打赢打好"创文"这场硬仗。



### 公园荷花 含苞待放

6月13日傍晚,市区沙澧河风景区老虎滩公园荷花池畔,不少市民散步、纳凉。

近日,我市各游园 栽种的荷花含苞待放, 赏荷季即将到来。

本报记者 杨 光 摄

### 柳江路东段路面破损严重

本报讯 (见习记者 李博昊) 近日,有市民向记者反映,市区柳江路东段路面破损严重,给过往行人、车辆带来不便,存在一定的安全隐患。

6月14日上午,记者从嵩山路转 到柳江路东段。刚过路口,记者就看 到路面坑坑洼洼,破损十分严重。继 续往东走,记者看到在道路中间,有 着许多大小不一的坑。柏油路面已经 完全被压坏了,柏油下的泥土和石子 裸露在外。

附近一名居民告诉记者,这段路 的路面破损已经很长时间了。

"这段路虽然不长,但附近居民

多,平时走的人和车相当多。"市民 刘女士告诉记者。

"我经常骑电动车从这里过,每次都要为了避开破损路面而小心翼翼,速度也要减慢,生怕被颠下来。路面破损这么严重,真的存在安全隐患!"市民李先生说。



6月12日,为进一步净化社区文化环境、营造良好社会氛围,源汇区东大街社区开展"扫黄打非"宣传活动。 本报记者 王 培 摄



6月12日,市城管综合执法支队源汇大队联合源汇区城市发展服务中心、干河陈乡政府对湘江西路电厂家属院29处私搭乱建进行集中拆除。 本报记者 朱 红 摄

## 我是创文啄木鸟



黄山路与辽河路交叉口西北角的人行道 红绿灯,坏了很久了。



郾城区钟楼广场的大钟已经很久不亮 了,表针也不走了。



中银樱花园建好后,西边、北边的观景 路变成了停车场。



一下大雨,太行山路南段巴黎都市小区 附近就积水严重。



长江路兴和苑小区,车辆长期占用消防通道。



现不为描维漯布进料 身文,左码河 石行 如边明可侧下河 A行 发的行扫二载发PP报